





Llenu:

* 3aKpennsaTb 3HaHWe Tabnuy YMHOXEHUA U AeneHnda Ha 8;
* COBEPLUEHCTBOBATL BbIYUCIIUTESbHLIE HABLIKM (CITOXEHNE U
BbluMTaHmne B npeagenax 100, TabnnyHoe yMHOXEHWE U OENEHME),
YMEHWNE pellaTtb 3aga4vn, BblpaXXeHUs; HaxoauTb NEPUMETP U
nnowanb NPSAMOYrofnbHUKa;

* pa3BmBaTb YMEHWE CpaBHUBATb, aHanM3npoBaTb, 00600wWaTh,
KrnaccndoununpoBaTth; pa3BnBaTtb NamMmaTb, JIOrMYECKOE MbILLNEHNE
yyaLlluxcs;

* COBEPLLUEHCTBOBATb HaBbIKM CAMOKOHTPOMSA 1 B3aUMOKOHTPOSA
NpW BbINOTHEHUN CAMOCTOATENBHOW N KOSNEKTUBHOW paboT;

* doopMmpoBaTb YMEHME paboTaTb C TECTOBbIMU 3a4aHUAMMU;

* BOCMUTbIBaATb aKTUBHOCTb, OTBETCTBEHHOCTb, CAMOCTOATENBHOCTD.




1. Haumu cymmy 3anucaHHbIX
yucesi YOOb6HbLIM criocobom.

2. Paccmaeue ckobku
Mno-pa3sHoMy, pewumsb

rnpumMephbl.
17-10+5-1=
17-10+5-1=

17-10+5-1+=




UHoueudyanbHass paboma Ha kKapmoYkax
Cnabbiv yqyawumces (2 den.):

PewunTb 3aga4y, 3anMcarb peleHne U OTBET: CKOMbKO CTYINbEB B
Kadpe, ecnun y Kaxkgoro u3 8 ctonoB CTOUT 6 cTynbeB? (8:6=48)
CpedHum yyawumces (2 den.):

BcTaBUTb NponyLieHHbIE 3HAKN OENCTBUN. 3anncaTb BEPHbLIE

paBeHCTBa:
8*6=8...5...8
(*7=7..8...7
8*8=28...0...64
7*9=9..8...9

CurnbHbIM yHawumces (2 ven.):

PewuTtb 3agavy. 3anvcartb pelleHne n OTBET: B pAay CTouT 7/
OBYXMECTHbIX napT. CKOSMbKO Y4EHUKOB CUAOUT B 9TOM paayY, ECIN S
MecT cBoboaHbI? (7-2-5=9)




3anucb Yucesi, Ha Kohopbie
genunca yucsio 24

24:3=8
24:4=6
24:.6=4
24:8=3




2. YcmHo No2




Paboma c y4yebHUkom

a)c. 56 Ne 4 (1).
B oropoae cobpanu 24 kr nyka, YeCcHokKa
— B 4 pa3a MeHblUe, YeM nyka, a
MOPKOBU — B 5 pa3 bosibLUe, YEM
yecHoka. CKOMbKO KnnorpamMmmoB
MOpPKOBMW cobpann?
24.4=6 Kr (YecHOKa)

~ 6 5=30 kr (mopkoBW)
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c. 56 Ne 5.
HauvepTtu npamoyronbHuk ABCD co
CTOpOHaMU 8 cm U 2 cm. Hamau ero
naowaab U NnepumerTp.

S= 8-2=cm?

P= (8+2)-2=20 cm




Tecm (eb160p NpagusiIbHO20

omeema)

YKaxun 3Ha4yeHune npounsseneHmns ymcen 9 n 7; B)
63
YKaxu 3HadyeHune

YyaCTHOro uncen 45 u
ga@ys 13 uncen genutca Ha 8; B) 32




